

1 апреля - яркий и забавный праздник юмора и смеха, который отмечают во всем мире взрослые и дети. В этот день принято веселиться.

В группе №21 «Фиксики» для детей было проведено развлечение «Пижамная вечеринка». К ребятам приходил в гости клоун Василий. Пришёл он не с пустыми руками, а с мыльными пузырями и охапкой воздушных шаров. Дети на развлечение приготовили свои забавные пижамки и принесли любимые мягкие игрушки.

В этот забавный день ребята кидались подушками, укладывали свои игрушки спать, пробегая с ними через препятствия. Самым веселым конкурсом стала игра «Кто больше лопнет шаров».

Своему веселому гостю воспитанники группы создали на память портреты. Этот яркий и веселый день запомнится всем надолго.



